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“___”_____________2010р. 

 

Звіт  
про роботу відділу транспорту і зв’язку  

за I-ше півріччя 2010року. 

 

 Відділ транспорту і зв’язку створений виконавчим комітетом міської ради. 

Основними завданнями відділу є: 

- розробка та здійснення основних напрямків розвитку галузі транспорту і 

зв`язку в місті; 

- організація перевезень населеня міста; 

- координація роботи підприємств пасажирського транспорту усіх форм 

власності, які здійснюють перевезення пасажирів; 

- координація роботи підприємств зв`язку. 

У звітному періоді робота відділу була направлена на вдосконалення 

міської маршрутної мережі пасажирських перевезень, виконанню Програми 

економічного і соціального розвитку міста, впорядкуванню організації 

дорожнього руху у місті, підвищення якості пасажирських перевезень, 

комфортності та безпеки руху. 

Так з метою оптимізації маршрутної мережі міста, викликаної змінами в 

пасажиропотоках відділом постійно проводились обстеження та підготовлено 

матеріали на розгляд виконкому з викладенням пропозицій щодо часткової 

зміни схеми руху окремих маршрутів. 

Важливим напрямком роботи відділу була робота по забезпеченню якості, 

комфортності перевезень та безпеки руху а також підготовки матеріалів до 

проведення конкурсу на здійснення міських пасажирських перевезень, 

відповідно до нової Постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008р. 

№1081 “Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення 

пасажирів на автобусному маршруті загального користування”.  

У березні 2010 року було проведено конкурс на право здійснення 

перевезень на міських автобусних маршрутах загального користування. 

Відповідно до рішення МВК №54 від 18.02.2010року на конкурс було винесено 

22 маршрути загальною кількістю 49 автобусів. 

Всі ці зміни були направлені в першу чергу на покращення транспортного 

обслуговування жителів міста. 

“Погоджено” 

Заступник міського голови 

___________М. Саєвич  
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На виконання Закону України “Про автомобільний транспорт” №3492-IV 

від 23 лютого 2006року відділом продовжувалась відповідна робота в питанні 

паспортизації маршрутів. 

Після проведених обстежень та замірів, внесено зміни і погоджено з 

відповідними службами 14 паспортів міських маршрутів, які відповідають 

нормативним актам, що регулюють пасажирські перевезення. 

З метою врегулювання руху автобусів, відділом вносились зміни в 

графіки руху автобусів з врахуванням їх відправлень помаршрутно з кінцевих 

пунктів. 

Такий підхід дав можливість покращити регулярність руху автобусів. 

За звітний період відділом проводилась і проводиться робота в питанні 

впровадження “Комплексної схеми організації дорожнього руху”. 

Відповідно до наданих рекомендацій визначені підходи до поетапного 

формування базової схеми руху. 

Відділом транспорту і зв’язку проводилась відповідна робота по 

виконанню Програми економічного і соціального розвитку міста, рішень 

виконавчого комітету міської ради з питань, що стосуються роботи транспорту, 

його безпеки та дорожнього руху. 

На виконання розпорядження ОДА, відділом проведено обстеження і 

розроблено 4 маршрути на перевезення жителів міста до садово-городніх 

масивів (при цьому перевезення пільгових категорій пасажирів проводиться 

безкоштовно): 

- Вокзал – ДБК (сади); 

- АС-2 – Хриплин (сади); 

- Вокзал – Дем’янів Лаз (сади); 

- Вокзал – Рибне (сади). 

Загальна кількість рейсів – 22. 

 Відділом здійснювався контроль за діяльністю міських пасажирських 

перевізників. У звітному періоді працівниками відділу було проведено 40 

перевірок автобусів на міських маршрутах та складено 22 акти перевірки. Також 

спільно з представниками ДАІ, Головтрансінспекції було проведено 3 рейди 

контролю за роботою приміських маршрутів. 

За результатами перевірок 5 перевізників попереджено, а з 1-м розірвано 

договір на перевезення. 

 Для вирішення питань, пов’язаних з безпекою дорожнього руху, 

культурою обслуговування пасажирів, дотриманням договірних зобов’язань 

перевізниками, відділом транспорту і зв’язку було проведено дві виробничі 

наради з перевізниками, в яких брав участь заступник міського голови 

О.Дерев’янко, а також дві наради з Асоціацією приватних таксистів за участю 

директорів служб таксі. 
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 Разом з тим керівництвом відділу проводились зустрічі з головами 

сільських рад за участю перевізників, які здійснюють перевезення пасажирів в 

селах, що входять до складу Івано-Франківської міської ради. 

 За результатами рейдів по контролю за роботою приміських маршрутів 

відділом було підготовлено відповідні звернення до керівництва обласної 

державної адміністрації, Головтрансінспекцію, міського ВДАІ, стосовно 

дотримання перевізниками приміських маршрутів рішення виконавчого 

комітету щодо їх відправлення з автостанцій міста. 

 Відділом надані пропозиції в ОДА стосовно наведення порядку з 

відправленням автобусів приміських маршрутів, що на даному етапі і дало 

позитивний результат. Робота в даному напрямку продовжується. 

 Постійно готувались матеріали та пропозиції для розгляду на комісії з 

питань безпеки дорожнього руху, що стосуються руху транспорту, його 

безпеки, встановлення дорожніх знаків. За I-ше півріччя 2010 року було 

проаналізовано 54 питання із них 46 по заявах та складено 6 протоколів. 

Опрацьовано та перевірено 125 листів, пропозицій, скарг, заяв стосовно 

роботи міського пасажирського транспорту. 

 Відділом визначено основні приоритетні завдання роботи на II-ге півріччя 

2009року.  

Відповідно до розпоряджень міського голови та рішень виконавчого 

комітету працівники відділу постійно брали участь у підготовці заходів, які 

проходили у місті Івано-Франківську і були приурочені до пам’ятних дат. 

 Також відділом вирішувались питання по залученню перевізників до 

забезпечення транспортом цих заходів. 

 За звітний період відділом проводилась відповідна робота по координації 

роботи підприємств зв’язку. На звернення громадян надавалась допомога по 

встановленню телефонів в тому числі особлива увага приділялась пільговим 

категоріям громадян. 

 На виконання рішення Івано-Франківської міської Ради, прийнятого 

XXXIII сесією 20.02.2006р., Центром телекомунікаційних послуг надавалися 

пільги реабілітованим громадянам та ветеранам ОУН УПА на користування 

телефоном в розмірі 50% від затверджених тарифів та в розмірі 20% - на 

встановлення телефонів.  

 

 

Начальник відділу транспорту 

і зв’язку виконкому міської ради                           І. Гнатів 
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